

Ikt. szám: 228-10/2021

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA**

10. számú

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: a 2021. július 5. napján megtartott ülésről

Jegyzőkönyv

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának 2021. július 5. napján megtartott, soros ülésén

Az ülés helyszíne: Martonvásári Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Az ülés kezdési időpontja: 18:02 óra

Megjelentek:

Kuna Ferenc	elnök
Nemes József	bizottsági tag
Varga Ferenc	bizottsági tag
Farkas Erzsébet	bizottsági tag
Stefkovits Ferencné	bizottsági tag
Orosz József	bizottsági tag

Távolmaradását jelezte:

Csapó Tamás	bizottsági tag
Dr. Gyulay Gyula	bizottsági tag
Szigeti Zoltán	bizottsági tag
Dr. Fodor Tamás	bizottsági tag
Tóth András Miklósné	bizottsági tag

Az ülésen megjelentek:

Dr. Szabó Tibor	polgármester
Gucsek István	alpolgármester
Miklósné Pető Rita	aljegyző
Dr. Bögi Viktória	jogi igazgató
Széll Anett	szociális ügyintéző
Dolinka Zsoltné	védőnő

Kuna Ferenc nagy tisztelettel és kitörő örömmel üdvözl mindenkit. Köszöni, hogy nyár közepén is el tudtak jönni. Szabályszerűen megtörtént az ülés összehívása. Megnyitja az ülést, megállapítja, hogy 6 fő bizottsági tag az ülésen megjelent, a bizottság határozatképes.

Miklósné Pető Rita tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Buda Gabriella a kijelölt jegyzőkönyvvezető.

Kuna Ferenc javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőre Stefkovits Ferencné személyében, majd megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
42/2021.(VII.5.) határozata
a jegyzőkönyv hitelesítőről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a jegyzőkönyv hitelesítésére Stefkovits Ferencné személyét fogadta el.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Kuna Ferenc: napirendnek a kiküldött meghívó szerinti pontot javasolja elfogadni. Ügyrendi javaslata van valakinek?

Gucsek István kéri a bizottság tagjait és elnök urat, hogy tűzze napirendre, tárgyalja és döntsön a 14 éven aluli gyermekek táboroztatási költségeire pályázók pályázati kiírásának elfogadásáról. Ez ügyben nemrég rendelet módosítás is történt annak érdekében, hogy ezt a pályázatot két

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021. július 5. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

fordulóban lehessen meghirdetni. Mivel az első forduló kiírásakor még nem volt egyértelmű, hogy milyen járványügyi előírások lesznek a táborok kezdetekor, vélhetően ezért viszonylag kevés pályázat érkezett be. Mindenképpen indokoltnak tartja, hogy mielőbb meghirdetésre kerüljön a második kör. Az ezzel kapcsolatos anyag most került kiosztásra. Elnézést kér, hogy a bizottság tagjai nem kaptak elég időt a felkészülésre. Ez a 9. napirendi pont, egyebek „B” pontjában kerül tárgyalásra.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
43/2021.(VII.5.) határozata
a napirendi pontokról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadta el.

1. napirend	01.ET	Javaslat a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri döntések megerősítésére
2. napirend	17.ET	Beszámoló az egészségügyi alapellátás 2020. évi alakulásáról
3. napirend	04.ET	Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételek rendjéről szóló rendelet felülvizsgálatára
4. napirend	11.ET	Javaslat a Brunszvik Teréz Óvodában gyógypedagógiai státusz létesítésére
5. napirend	12.ET	Javaslat háziorvosi feladat-ellátási szerződés módosítására
6. napirend	14.ET	Javaslat a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület támogatására
7. napirend	15.ET	Javaslat a Martonvásári Kulturális Egyesület támogatására
8. napirend	16.ET	Javaslat a Rákóczi Szövetség kérelmének támogatására
9. napirend		Egyebek

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

1. napirendi pont

Javaslat a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri döntések megerősítésére

Dr. Szabó Tibor köszöni mindenkinek az egy éves türelmét és egy éven keresztül adott segítséget, annak ellenére, hogy a képviselő-testületi és a bizottsági döntések is polgármesteri hatáskörben születtek meg. Igyekeztek minden olyan anyagot eljuttatni a bizottsági tagokhoz is, amelyek nem kapcsolódtak közvetlenül a járványhelyzeti döntésekhez. Köszöni az észrevételeket, javaslatokat, ezek egyfajta biztonságérzetet adtak számára. Összességében, számszerűsítve tavaly november óta 140 döntést hozott meg ebben a hatáskörben. Ehhez adódott 50-60 bizottsági döntés, melyből egy rész a gazdasági másik rész a humán bizottság döntése volt. Most egy jóváhagyást kér, hogy a bizottság ezekkel a döntésekkel egyetért.

Kuna Ferenc köszöni polgármester úr munkáját és hála Istennek covid szempontjából egészségben sikerült ezt az időszakot átvészelni. Megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021. július 5. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
44/2021. (VII.5.) határozata
a Magyarország Kormánya által kihirdetett veszélyhelyzetben hozott polgármesteri
döntések megerősítéséről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága megismerte Martonvásár Város Polgármestere, Magyarország Kormánya által a humánjárvány megfékezése érdekében 478/2020. (IX. 03.) Korm. rendeletben, valamint 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletben kihirdetett veszélyhelyzet alatt, 2020. november 4. és 2021. június 14. között meghozott, Martonvásár Város Önkormányzatát, valamint intézményei és cégei feladatellátását érintő döntéseit, azokkal egyetért, megerősíti és teljes egészében érvényesnek és hatályosnak ismeri el őket.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

2. napirendi pont

Beszámoló az egészségügyi alapellátás 2020. évi alakulásáról

Gucsek István érdeklődik, hogy orvosaink kaptak meghívót? Sajnálja, hogy nem jöttek el

Miklósné Pető Rita természetesen kaptak meghívást az ülésre

Dolinka Zsoltné Dr. Takács Imola jelezte, hogy jön, de késni fog

Dr. Szabó Tibor Fodor doktor hívta őt, hogy szabadságon van

Gucsek István az előterjesztést külön kiegészíteni nem kívánja. Megköszöni az egészségügyben dolgozó kollégák munkáját és kiemeli, hogy tavaly speciális helyzetben kellett dolgozniuk. Polgármester úr a Semmelweis nap alkalmából személyesen is megköszönte a kollégák munkáját. Újra megfogalmazza a kérést, amiről korábban már szó esett, miszerint szedjük össze öt évre visszamenőleg az egészségügyi beszámolókat és a magunk számára ezekből az adatokból készítsünk egy statisztikát, hogyan alakultak az esetszámok.

Az anyagban jól látszik, hogy Fodor doktor esetében jóval magasabb esetszámok vannak, mint Takács doktornőnél. Ezt megkérdezte volna a háziorvosoktól, ennek mi az oka. A betegségek számában is lényegesen nagyobb számok szerepelnek doktor úrnál.

Kuna Ferenc annyi észrevétele van, hogy mi csak ajánlani tudjuk az orvosok számára, hogy milyen formában készüljön a beszámoló. A háziorvosok beszámolója megfelelő tartalmi részletettségű, de nehezményezi, hogy a gyermekorvos esetében szűkre szabottra sikerült a beszámoló.

Gucsek István ebből a beszámolóból sajnos az sem derül ki, hogy ebből az ellátotti számból mennyi a martonvásári lakos. Ha ebből akarunk következtetéseket levonni a martonvásáriak egészségi állapotára, akkor tudni kellene, hogy ebből hány százalék martonvásári. A fogorvos esetében ugyanez a helyzet. A védőnők beszámolójában látja, hogy a születésszám 75-80 fő volt, ami a jövőre vonatkozóan mindenképpen elgondolkodtató.

Dolinka Zsoltné igen, erre ő is ki akart térni, hiszen ez a korosztály három év múlva óvodába, hat év múlva iskolába megy. A bölcsőde tekintetében is fontos adat ez, hiszen sok család az alacsony GYES miatt arra kényszerül, hogy bölcsődébe adja a gyermeket, hogy az anyuka vissza tudjon menni dolgozni. A másik, amit megemlít és nem került be a beszámolóba az az, hogy elég sok beköltöző család van. Az ő körzetében volt olyan év, amikor 17 csecsemőkorú gyermek szülei költöztek ide. A költözés előtt a szülők általában megpróbálnak tájékozódni az adott település lehetőségeiről, szolgáltatásairól. Tudja, hogy az önkormányzatnak finanszírozás kérdése, de fájjalja, hogy mi nem támogatjuk azokat a családokat, ahol újszülött van. Ez lehetne akár egy fa ültetése, vagy egy újszülött kezdőcsomag. Nem olcsó egy ilyen, de ettől függetlenül érdemes lenne átgondolni. Ez egy gesztus lenne a város részéről.

Van még egy téma, amiről már sokszor szó volt. A nyári nagy hőség miatt a kezelőben ismét 31,2 Celsius fok volt a hőmérséklet. Már jelezte a hivatalban a kolléganőnek, hiába a hővédő fólia az

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021. július 5. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

ablakon, de ez sajnos csak néhány fokkal enyhíti a nagy meleget. Az árnyékolással valamit kezdeni kellene. Klíma beszereléséről is volt már szó, de egy pár hónapos csecsemőre nem lehet rányitni a klimatizált helyiséget. Véleménye szerint az árnyékolás lenne a jó megoldás.

A tavalyi évet ebből a szempontból sikerült valahogy átvészelni, hiszen a covid miatt nem nagyon volt ügyfélfogadás

Varga Ferenc köszöni az egészségügyi dolgozók munkáját, jó volt olvasni a pozitív véleményeket a beszámolóban

Dolinka Zsoltné sajnálja, hogy nincs itt Mundi András, mert külön köszöni az elmúlt időszakban a vérvételek során nyújtott segítségét, és nagyon hasznos az informatikai rendszer, amit érdemes lenne továbbra is fenntartani

Varga Ferenc az épület árnyékolásával kapcsolatos problémát mindenképpen sürgősen meg kell vizsgálni. Mielőbb egy ajánlatot kell kérni, és a problémát gyorsan oldjuk meg. Örömmel olvasta, hogy milyen szépen megnőtt a gyereklétszám, de látja, hogy az iskolavédőnő kifogásolta, hogy az a helyiség, ahol jelenleg van, az alkalmatlan a feladat ellátásra. Itt is valamit lépni kell, ha ez valóban így van.

Dolinka Zsoltné igen, ezt a problémát csak megerősíteni tudja, hiszen a Sportcsarnokban egy ablaktalan, sötét, helyiségben végzi a szűréseket. A kolléganőnek is volt már jobb helye az iskolában, de időközben a termekre szükség lett.

Dr. Szabó Tibor tényleg óriási teljesítmény volt mindenki részéről, aki végig csinálta az elmúlt évet. Ezt a Semmelweis napon is elmondta az egészségügyi dolgozóknak. Nehéz az emberekből elégedettséget kicsikarni, de a martonvásári társadalom a covid helyzet alatt tanúsított teljesítménnyel elégedett. Ez fontos információ. Panaszt nem hallott. Büszkék lehetünk arra, ahogy az elmúlt évet kezeltük. Éva felvetéseire a következőket válaszolja. Az újszülöttek támogatásával kapcsolatban híve a szimbólumoknak, azon túl, hogy már most is kapnak a szülők egy gratuláló levelet, amit örömmel vesznek, megfontolandó a javaslat. Az egyen csomagnak nem híve, de gondoljuk végig.

Dolinka Zsoltné mi is összeállíthatunk egy csomagot, de lehet egy vásárlási utalvány is az ajándék

Dr. Szabó Tibor másik téma az árnyékolás problémája. Ezt mindenképpen bízzuk szakemberre. Az árnyékolással sem lehet jelentősen csökkenteni a hőmérsékletet, azt egyedül a klímaberendezés tudja megoldani.

Dolinka Zsoltné amikor felhelyezték a hővédő fóliát, akkor a szakember megemlítette, hogy belső rolónak semmi értelme, csak egy külső árnyékoló az, ami némileg segíthet.

Kuna Ferenc legalább az ablak nem forrósodna fel és nem direktbe kapná a sugárzó hőt

Dr. Szabó Tibor jó, akkor nézzük meg mit lehet odarakni és mennyiért

Kuna Ferenc az árnyékolásnak sincs sok értelme, ha nincs mellette megfelelő épületüzemeltetés. Éjszaka például szükség lenne az épület átszellőztetésére, de szerinte erre nem lesz lehetőség

Gucsek István tavaly ezzel a kérdéssel már foglalkoztunk, de anyagi okok miatt döntöttünk a hővédő fólia mellett. Nem választaná szét az árnyékolást a terasz használhatóságától. A terasz jelenleg ott áll, nincs funkciója, nincs használva. Ez egy tervezési hiba, de az épület tájolása sem a legmegfelelőbb, ezt jobban át kellett volna gondolni.

Dolinka Zsoltné eredetileg az volt a terv, hogy a teraszt használják és amíg várakoznak a szülők, addig a gyerekek tudnak ott játszani. Ennek két akadálya van, az egyik a nagy meleg a másik, hogy nincs korlát és balesetveszélyes. Javasolja egy háló vagy rács felszerelését.

Gucsek István még annyi, úgy látja, hogy a járványhelyzet nyilván növelte ezt a problémát és normál, általános állapotban is megfontolandó lehetne az orvosaink részéről az, hogy közösen alkalmaznának egy plusz adminisztrátort, aki nagy segítség lehetne a telefonok és az informatikai rendszerek kezelésében. Ezt javasolni fogja számukra.

Dr. Szabó Tibor a felvetett problémákat hallva, javasolja, hogy tartsunk egy tematikus bizottsági ülést, ahol valamennyi egészségügyi dolgozó jelen van és meg tudjuk beszélni az aktuális témákat és kiértékeljük a járványhelyzet tapasztalatait

Varga Ferenc foglalkoznunk kell az iskolai védőnő elhelyezésével is

Dr. Szabó Tibor nem mi vagyunk az iskola üzemeltetői, plusz helyiséget nem tudunk biztosítani, az igazgató úrnak azonban jelezni fogjuk ezt a problémát

Kuna Ferenc javasolja, hogy Csapó Tamás igazgató úr kapjon egy kivonatot a jegyzőkönyvből, csak ezt a részt, ami rá vonatkozik
Megállapítja, hogy további kérdés nincs a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
45/2021. (VII.5.) határozata
az egészségügyi alapellátás 2020. évi alakulásáról szóló
beszámoló elfogadásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága az egészségügyi alapellátás 2020. évi alakulásáról szóló beszámolót megtárgyalta és a Képviselő-testületnek a határozat 1-7. melléklete szerinti tartalommal elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezik.)

3. napirendi pont

Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételek rendjéről szóló rendelet felülvizsgálatára

Dr. Szabó Tibor látszatra egy bonyolult döntési mechanizmusról van szó ezen díjak vonatkozásában. Ezt önkormányzati rendeletben kell megtenni, de magát az érintett intézményt a kistérségi önkormányzati társulás üzemelteti és a segítő szolgálat látja el a feladatot. Első körben a kistérségi társulás dönt, utána azt az összes érintett önkormányzat véleményezi. Ezek a testületi döntések beérkeznek a martonvásári önkormányzathoz, mert mi vagyunk a társulás székhely önkormányzata, ezért mi tudunk rendeletet alkotni a díjakról. Törvényességi észrevételt kaptunk, de érdemi részt, azaz szervezeti, anyagi és strukturális változást nem érint a módosítás. Javasolja ennek az elfogadását.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
46/2021. (VII.5.) határozata**

a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételek rendjéről szóló rendelet felülvizsgálatáról

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások és a bölcsődei ellátás térítési díjáról, valamint igénybevételek rendjéről szóló rendelet felülvizsgálatát, annak módosítását a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

4. napirendi pont

Javaslat a Brunszvik Teréz Óvodában gyógypedagógiai státusz létesítésére

Stefkovits Ferencné az óvodás gyerekeknek és az óvodának nagyon jó lehetőség lenne ez a gyógypedagógus állás létesítése. Az alapító okirat is tartalmazza az integrálható SNI-s gyerek ellátását. Vannak beilleszkedés és magatartászavaros gyerekek, de olyanok is, akiknek nincs hivatalosan igazolás a problémájukról, de szükségük lenne a külön foglalkozásra. Egy ilyen szakember nagy segítség lenne számukra és az óvodapedagógus kollégáknak is. Rendszeresen kerülnek olyan gyerekek is az óvodába, akiknek az ellátása valóban nagyon nagy odafigyelést, erőfeszítést és szakmai kihívást okoz. Mindenki, szülő, óvodapedagógus pozitívan értékeli, ha ebben a nehéz munkában is támogató segítséget kap egy gyógypedagógus szakembertől. Csak a kérni tudja, hogy ehhez a támogatást megkapja az intézmény.

Dr. Szabó Tibor ezekkel a feltételekkel előreláthatólag talál embert erre a feladatra?

Stefkovits Ferencné vannak szakemberek a látókörében, akikkel a képviselő-testület támogatása esetén beszélni fog, bízik abban, hogy valaki jönni fog. Kell, hogy találjanak valakit, mert nagy szükség van ilyen szakemberre.

Nemes József támogatja az óvoda kérését, hiszen nem mindegy, hogy az általános iskolába milyen gyerekek érkeznek. Fontos, hogy ezek a hátrányok a gyerekek esetében megszűnjenek, és azzal tudunk a leghatékonyabban segíteni, ha minél korábban észrevesszük a gyerekek ilyen típusú problémáit és azokat gyógypedagógus szakember segítségével orvosoljuk. Ezen a területen sajnos nagyon nagy hiány van és tömeges, egyre nagyobb problémáról van szó.

Stefkovits Ferencné a védőnőkkel rendszeresen egyeztetnek és nagyban segítik az óvoda munkáját, hogy korai stádiumban jelzik a gyerekek ilyen típusú hiányosságait, de sajnos előfordult olyan eset is, amikor középsúlyos fogyatékos gyermek került az óvodába. Nagyon oda kell figyelni és egy kisgyermek minél korábban kapja meg a segítséget, annál nagyobb eséllyel tudja a hiányt csökkenteni.

Dr. Szabó Tibor Nemes József utalt arra, hogy igazából erre a korosztályra, erre a területre van ráhatásunk, de ne feledjük, amikor pár éve arról kellett döntenie, hogy a pedagógiai szakszolgálatot ide hozzuk-e Martonvásárra, az legalább ilyen súlyos döntés volt, és máig ingyen adjuk a helyet a részükre. Az új bölcsőde megépülésével még terjeszkedni is tudnak, és nagyon fontos, hogy meg tudjuk őrizni valamennyi szolgáltatását.

Stefkovits Ferencné úgy gondolja, hogy sok esetben a szülők nem fogadják el a tényeket, amit megért, hiszen nehéz lehet feldolgozni, hogy probléma van a gyermek fejlődésével. Véleménye szerint sok esetben nem csak a gyerekeknek, hanem a szülőknek is szüksége lenne a szakmai segítségre, amit a pedagógiai szakszolgálat és a családsegítő szolgálat is biztosítani tud

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
47/2021. (VII.5.) határozata
a Brunszvik Teréz Óvodában gyógypedagógiai státusz létesítéséről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Brunszvik Teréz Óvodában gyógypedagógiai státusz létesítéséről szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

5. napirendi pont

Javaslat háziiorvosi feladat-ellátási szerződés módosítására

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021. július 5. napján tartott ülésén

Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

Gucsek István Fodor doktor asszisztensének személyében változás történt és ez kerül átvezetésre a módosítással a szerződésben. Egyebekben nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
48/2021. (VII.5.) határozata
a FODOR-MED és Társai Bt.-vel kötött háziiorvosi
feladat-ellátási szerződés módosításáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a FODOR-MED és Társai Bt.-vel kötött háziiorvosi feladat-ellátási szerződés módosításáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

6. napirendi pont

Javaslat a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület támogatására

Dr. Szabó Tibor a civil szervezetek számára jelenleg hivatalos formában nincs pályázati lehetőség, de több fórumon is jeleztük, hogy amelyik szervezet esetében működési gondok adódnak, akkor a polgármesterhez vagy a képviselő-testülethez forduljanak és megvizsgáljuk, hogy milyen lehetőség van kimondottan a működés támogatására. A Fúvószenesi Egyesületnél is most ilyen eset merült fel. Az előterjesztés mellékletében szereplő részletes kimutatásban is látszik, milyen fontos, hogy legyen szakmai vezetője, karmestere a zenekarnak, továbbá melyek azok a feladatok, amiket akkor is el kell látni, ha nem tud fellépni az együttes. Javasolja, hogy az Egyesület kérelmében szereplő összeggel, azaz havi 150.000 Ft-tal támogassuk őket a szakmai vezető tekintetében. Ez év végéig 900.000 Ft, amit szerződés alapján fizet ki az Egyesület a szakmai vezetőnek. Ennek pénzügyi fedezete a tartalékok között szerepel.

Kuna Ferenc érintettséget jelent be és nem is kíván szavazni majd megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
49/2021. (VII.5.) határozata
Kuna Ferenc érintettségéről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület támogatásáról szóló határozati javaslat tárgyalása kapcsán elfogadta Kuna Ferenc érintettségéről való bejelentést és elfogadta, hogy nem kíván szavazni.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Varga Ferenc átveszi a szót és kéri a bizottság tagjait, hogy a határozati javaslatról szavazzanak. Megállapítja, hogy a HB 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
50/2021. (VII.5.) határozata
a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület támogatásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Fúvószenesi Egyesület támogatásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Orosz József többen is kérdezték tőle, hogy idén mi a helyzet a támogatásokkal. Tudomása van arról, hogy a Kézilabda Egyesületnél és a Százszorszép Alapítványnál is gondok vannak.

Kuna Ferenc ahogy polgármester az előbb elmondta, hozzá vagy a képviselő-testülethez nyújtsanak be kérelmet a gondban lévő szervezetek

7. napirendi pont

Javaslat a Martonvásári Kulturális Egyesület támogatására

Dr. Szabó Tibor ha jól emlékszik, akkor négy évvel ezelőtt indult Foki Gábor kezdeményezésére a „Hazahívó-Hazaváró” rendezvény. Tavaly a pandémia miatt nem tudták megrendezni, idén szeretnének egy találkozót szervezni. A rendezvénybe beletartozik majd a Kertbarár Egyesület programja is. A Kulturális Egyesület égisze alatt történik a szervezés, akik 120.000 Ft támogatást kértek. Javasolja ennek az elfogadását.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
51/2021. (VII.5.) határozata
a Martonvásári Kulturális Egyesület támogatásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Martonvásári Kulturális Egyesület támogatásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

8. napirendi pont

Javaslat a Rákóczi Szövetség kérelmének támogatására

Dr. Szabó Tibor több év óta működő támogatási rendszerről van szó, mellyel elsősorban a felvidéki magyar iskolákba történő beiratkozást segítjük. Tavaly nem tudtuk a programot támogatni, mert az erre tervezett összeg a veszélyhelyzeti tartalékba került, idén azonban van módunk ezt a támogatást nyújtani. Ennyivel tartozunk a határon túli barátainknak és családoknak, ezzel a jelképes összeggel is meg tudjuk támogatni ezt a nemes célt.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
52/2021. (VII.5.) határozata
a Rákóczi Szövetség kérelmének támogatásáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a Rákóczi Szövetség kérelmének támogatásáról szóló határozati javaslatot a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

9. napirendi pont – Egyebek „A”

Javaslat a köztemetőkről és a temetkezésről szóló önkormányzati rendelet módosítására

Gucsek István magát a rendeletet szükséges volna szakmai szempontok miatt is vizsgálni és módosítani. Most azonban a nyári időszak miatt vált szükségessé a módosítás. Javasolja, hogy a nyári időszakban, azaz április és szeptember között a nyitvatartás reggel 8.00 óra helyett reggel 7.00 órakor legyen. A zárás időpontja továbbra is 20.00 óra maradna. Egyebekben nem változik a rendelet.

Dr. Szabó Tibor mindenki számára egyértelmű lesz, hogy mi a kiemelt ünnepnap?

Miklósné Pető Rita ezek az ünnepnapok tételesen fel vannak sorolva a rendeletben

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán Bizottsága
53/2021. (VII.5.) határozata
a köztemetőkről és a temetkezésről szóló 16/2012. (VI. 27.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a köztemetőkről és a temetkezésről szóló 16/2012. (VI. 27.) önkormányzati rendelet módosítását a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

9. napirendi pont – Egyebek „B”

Javaslat pályázati úton igényelhető települési támogatás kiírására

Gucsek István az elején már ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban adott némi tájékoztatást. Vannak már érdeklődők egy következő körben meghirdetendő pályázatra. Az egyik szervezetünk sajnos nem kapott támogatást az Erzsébet Tábor keretében, így onnan is várható néhány család jelentkezése. Jelenleg 8-10 főre teszi az érdeklődők számát. A benyújtási határidő július 16-án, 12.00 óra, a pályázat többi része változatlan tartalommal kerül meghirdetésre. A maximális pályázható összeg továbbra is 50.000 Ft/fő. A pályázat anyagi fedezete rendelkezésre áll.

Kuna Ferenc megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata
Képviselő-testülete Humán Bizottságának
54/2021. (VII.5.) határozata**

**a 14 éven aluli gyermekek táboroztatási költségeire pályázók pályázati kiírásának
elfogadásáról**

**1.) Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága -
Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a képviselő-testület szervezeti
és működési szabályzatáról szóló 1/2014. (II.12.) önkormányzati rendeletének 4.
melléklete 2.2.1. pontja szerint átruházott hatáskörében eljárva – a jelen határozat 1.
mellékletében foglalt tartalommal 2021. évben második alkalommal, ismételten
pályázatot ír ki a 14 éven aluli gyermekek táboroztatási költségeihez való
hozzájárulás támogatására.**

**2.) A Humán Bizottság felkéri az elnököt, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás
lakosság felé történő nyilvánosságra hozataláról.**

A határozta végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Az 54/2021. (VII.5.) határozat 1. melléklete:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
pályázatot hirdet
szociálisan rászoruló, 14 éven aluli
GYERMEKEK TÁBOROZTATÁSÁHOZ**

A támogatásra való jogosultság feltétele:

- a törvényes képviselő a településen bejelentett állandó lakóhellyel vagy tartózkodási
hellyel rendelkezzen és életvitelszerűen is itt éljen,
- családjában az egy főre jutó jövedelem ne haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj
legkisebb összegének 350 %-át, (2021. évben 99.750,- Ft),

A támogatásra való jogosultság megállapításánál előnyben részesül az a pályázó:

- akinek családjában legalább két 25 év alatti gyermeket taníttatnak (alap-, középfokú, vagy
felsőoktatás nappali tagozatán)
- aki gyermekét, gyermekeit egyedül neveli.

A támogatás összege: gyermekenként évente legfeljebb 50.000,- Ft.

**A táboroztatás költségeihez való hozzájárulás évente egy alkalommal legfeljebb egy
táborra vehető igénybe!**

Jelen támogatás kizárólag célhoz kötötten, a törvényes képviselő által pályázatában megjelölt
táboroztatás költségeinek megfizetésére használható fel, és kötelező vele elszámolni legfeljebb a
közigazgatási határozat meghozatalától számított 2 hónapon belül.

Csatolandó dokumentumok:

A pályázatokat az önkormányzati rendelet 5. számú melléklete szerinti pályázati adatlapon kell
benyújtani. Pályázati adatlapok igényelhetőek személyesen a Martonvásári Polgármesteri Hivatal

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2021. július 5.
napján tartott ülésén
Készítette: Buda Gabriella jegyzőkönyvvezető

(2462 Martonvásár, Budai út 13.) lakosságszolgálatán, valamint letölthetőek Martonvásár Város honlapjáról (www.martonvasar.hu).

A pályázóknak igazolást kell becsatolniuk a tábor szervezőjétől arra vonatkozóan, hogy a gyermek táboroztatását vállalni tudja, illetve az igazoláson fel kell tüntetnie a tábor költségét és időbeli intervallumát.

A pályázatok benyújtásának helye és módja: személyesen vagy postai úton a Martonvásári Polgármesteri Hivatalban (2462 Martonvásár, Budai út 13.).

A pályázatok benyújtási határideje: 2021. július 16. (PÉNTEK) 12.00 óra.

A pályázatokról a Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottság hoz döntést a beadási határidőt soron következő ülésén. A pályázat elbírálásáról a pályázókat a Bizottság a döntéshozatalt követően legkésőbb 30 napon belül értesíti. Felhívom figyelmüket, hogy a Humán Bizottság döntése nyilvános.

Martonvásár,

.....
elnök
Humán Bizottság

Kuna Ferenc a Humán Bizottság nyílt ülését 19.01 órakor felfüggeszti, majd azt a zárt ülés után 19.07 órakor újra megnyitja.

Kuna Ferenc egyéb hozzászólás, észrevétel híján az ülést 19:08 órakor bezárja.

.....
K.m.f.
.....
Kuna Ferenc
a Humán Bizottság elnöke *
Stefkovits Ferencné humán bizottsági tag,
jegyzőkönyv hitelesítő

Ellenőrizte: Miklósné Pető Rita, aljegyző